

Вырезка из газеты

ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от

Чкалов

2 2 8 0 8 1957

От всего сердца

До Великой Октябрьской социалистической революции я работала прислугой в доме оренбургского купца. Безрадостен был труд, бесправен. Однажды случайно попала на представление в театр, увлеклась спектаклем. С того дня сначала украдкой, а потом под различными предлогами убегала из дома в театр все чаще и чаще. С жадностью впитывала в себя все, что видела на сцене.

Моя любовь к театру была замечена артистами, и вскоре они привлекли меня к участию в спектаклях. Потянулись годы двойной жизни. В доме купца — я безработная раба, на сцене — вольная птица. Это был смелый шаг в моей жизни. Ведь по прежним, старым законам у нас, татар, женщина не только не могла играть на сцене, а

даже ходить с раскрытым лицом.

Конец этой двойственной жизни пришел ко мне сразу же после Октябрьской революции, когда я целиком отдала себя служению советскому искусству. 35 лет проработала на сцене театров Оренбурга, Кызыл-Орды. Последнее время работала в татарском драматическом театре при филармонии города Чкалова.

В мае нынешнего года я ушла на заслуженный отдых, на пенсию. Очень трудно было оставлять любимую работу. Однако годы берут свое. На смену нам пришли новые, молодые силы.

От всего сердца благодарю Коммунистическую партию, Советское правительство, открывших советским людям дорогу к счастью.

Машнур ВАНЮРКИНА,

г. Чкалов.